Evaluations des Acquis du Premier Semestre

Exercice n°1: Les questions 1), I1) et I11) sont indépendantes.

I) Soit la fonction g définie par g(x) =

xZ—|x|"

1. Donner le domaine de definition de la fonction g.
2. Calculer: lim,. o g(x).
3. Lafonction g admet-elle un prolongement par continuité en a =0 ? Justifier.

x+1 — eSinx

I1) Calculer la limite suivante : lim,_,, =

111) Donner le domaine de définitionde:  f(x) = arctan(In(x® + 2)).
Exercice n°2 :

1. Calculer les limites suivantes :

a) lim (Vx*—x3 —x?)

X— 400

b) lim xIn(x+1)

x—0 1—-cosx

2. On considere la fonction :
f(x) = arctan (x) + arctan (%), x € R\{0}.

i) Calculer f(1).
i) Montrer que f(x) =~ pout tout x € R\{0}.
iii) Calculer :

lim f(x

x—0



